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1 Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2022 (dois mi
2 vinte e dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado
3 Ceará, às 09hl8 (nove horas e dezoito minutos) do dia 25 (vinte cinco) de novembro
4 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Olivj
5 realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de
6 presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Fipado -
7 Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -
8 Primeiro Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário
9 Leite Alencar, Antônio Elirando Figueiredo Leite, José Laureno Cardoso, José Deuzivan

10 da Silva e Horaciano Praça Dionizio Montenegro. AUSENTE: Francisco Auricélio
11 Vieira, Sebastião Rogério dos Santos, Manoel Furtado Maranhão Neto e Rangel Cartaxo
12 de Melo. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da
13 sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria
14 simples do plenário. Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: A Presidenta Maria Jocelma
15 Santana Furtado saudou a todos e passou à palavra ao Primeiro Secretário para leitura do
16 expediente do dia: Projeto de Lei n° 75/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal
17 -  Altera a Lei Municipal n° 633/2005 e adota outras providências. Projeto de Lei
18 Complementar n° 01/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre o
19 código tributário do município de Mauriti e dá outras providências. Projeto de Indicação
20 n° 11/2022 -  Iniciativa do vereador José Deuzivan da Silva -  Dispõe sobre a redução da
21 carga horária do servidor público municipal que seja pai ou mãe, tutor ou responsável
22 legal de pessoas com deficiência. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidenta convidou para
23 uso da tribuna o vereador José Deuzivan da Silva, que saudou a todos e defendeu o Projeto
24 de Indicação n° 11/2022, de sua autoria, que dispõe sobre a redução da carga horária do
25 servidor público municipal que seja pai ou mãe, tutor ou responsável legal de pessoas
26 com deficiência. Enfatizou a importância de reduzir 25% de carga horária, para que esse
27 servidor possa se dedicar ao filho deficiente. O vereador Roberto Simão, em aparte,
28 enalteceu o projeto que contribui para melhoria da qualidade de vida da criança com
29 deficiência. A Presidenta se associou às palavras do vereador Roberto Simão e ofereceu
30 apoio. O vereador Deuzivan da Silva salientou a importância do diálogo entre os
31 servidores públicos e o sindicato para a construção de projetos que beneficiem o servidor.
32 ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu à votação, em segunda discussão, o Projeto de
33 Lei n° 63/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a lei
34 orçamentária anual de Mauriti, Estado do Ceará, para o exercício financeiro de 2023
35 adota outras providências. Foi apresentada emenda aditiva n° 05/2022 pela vereadora
36 Virgínia Reis, que dispõe sobre a criação de uma rubrica na Lei Orçamentária Anual para
37 o orçamento financeiro de 2023, destinada ao pagamento do piso salarial da enfermagem,
38 no valor de um milhão de reais. Aberto período de discussão. A vereadora Virgínia Reis
39 destacou a emenda, observando apoio à categoria da enfermagem e solicitou apoio dos
40 colegas para aprovação. Encenado o período de discussão. Os vereadores que aprovam
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emenda aditiva permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprova 
Os vereadores que aprovam o Projeto de Lei n° 63/2022 com a emenda aditiva n° 05/20 
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. A se 
submeteu a votação, em segunda discussão, o Projeto de Lei n° 74/2022 -  Iniciativa do 
Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a criação de cargos públicos efetivo/e dá 
outras providências. Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discússão. 
Os vereadores que aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovado. Submeteu a votação, em caráter de urgência especial, o Projeto 
de Lei n° 75/2022 - Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n° 
633/2005 e adota outras providências. Abeito o período de discussão. O vereador 
Deuzivan da Silva justificou a motivação da mudança da lei. A vereadora Virgínia Reis 
destacou a mensagem do projeto e indagou sobre a equiparação do piso municipal para o 
piso nacional dos profissionais de enfermagem e odontologia. Encerrado o período dj 
discussão. Os vereadores que aprovam a urgência especial permaneçam comçrse 
encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Votação da urgência especial do 
Projeto de Lei Complementar n° 01/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal - 
Dispõe sobre o Código Tributário do Município de Mauriti-CE, e dá outras providências. 
Abeito o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
aprovam a urgência especial permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovado. CONSIDERAÇÕES FINAIS: A Presidenta passou a palavra ao 
vereador José Laureno Cardoso, que saudou a todos e solicitou envio de ofício à 
Secretaria de Infraestrutura requisitando aterro para estrada do Sítio Belo Jardim, como 
também a limpeza geral da sede e de todos os distritos. A Presidenta mencionou visita 
que realizou com o Secretario de Infraestrutura e o Prefeito, quando da realização de 
algumas demandas no Distrito de Umburanas. Agradeceu pelas ações e solicitou o envio 
de Moção de Agradecimentos ao Prefeito e Secretario de Infraestrutura pelas visitas 
realizadas as obras do Distrito de Umburanas. O vereador Francisco Fernandes saudou a 
todos e solicitou envio de ofício de convocação aos responsáveis pela empresa PV 
Engenharia e Locações Ltda, para esclarecer sobre abandono de obras públicas no 
município de Mauriti. A vereadora Virgínia Reis, em aparte, reforçou o pedido realizado 
do vereador e se associou. O vereador Francisco Fernandes solicitou o envio de ofício à 
Secretaria de Governo, requisitando acostamento na estrada da Sede à Vila Jatobá, com 
associação do vereador José Laureno Cardoso. Mencionou um projeto de indicação que 
protocolará solicitando inclusão da música como disciplina na grade curricular Ensin 
Fundamental I e II, haja vista a existência de lei federal, além de outro projeto que traz a 
obrigatoriedade de inclusão dos artistas locais nos eventos públicos do município. 
Solicitou que os artistas mauritienses se dirijam à Secretaria de Cultura para apresentar 
seus projetos. Ressaltou a importância de uma bolsa de incentivo para os artistas da banda 
de fanfarra. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando 
recuperação das estradas pertencentes ao Distrito de Buritizinho, como também 400
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metros de mangueira para substituição de rede de abastecimento de água nos sítio 
Caldeirão dos Fidelis e Lagoa de Baraúnas. A Presidenta e o vereador Roberto Simã 
mencionaram problemas relacionados ao abandono de obras pelas empresas licitadas, 
empecilhos encontrados na conclusão de obras públicas e o envolvimento do Ministç 
Público para solução. O vereador Deuzivan da Silva sugeriu que o Setor de Licit 
determine limite de redução de valor da obra pela empresa. Destacou ainda a demora dos 
processos licitatórios, sendo necessário rever a situação pelos responsáveis. A vereadora 
Virgínia Reis, em aparte, citou exemplo ocorrido em obra no Distrito de Nova Santa Cruz 
e solicitou providências. Solicitou reunião com o prefeito para tratar o assunto. O vereador 
Francisco Fernandes solicitou saída adequada para ocorrência dos problemas 
apresentados. O vereador Roberto Simão solicitou punição para as empresas licitadas que 
não concluírem as obras. A vereadora Virgínia Reis saudou a todos e solicitou o envio de 
ofício à Secretaria de Governo requisitando previsão para o cumprimento da Lei n° 
1.632/2021, que dispõe sobre o Programa Municipal de Dignidade Menstruai para o 
fornecimento de absorventes higiênicos nas escolas públicas e nas unidades de saúde. 
Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Saúde requisitando as ações desenvolvidas pelo 
município, haja vista o aumento de casos de covid. Solicitou o envio de ofício a empresa 
responsável pela iluminação requisitando a reposição das lâmpadas da Avenida Senhor 
Martins. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Inffaestrutura requisitando a retirada 
de lixo na entrada da CE 384, recuperação da estrada do Distrito de São Félix a Casa de 
Farinha dos Napoleões e da estrada do corredor da Marcela até a CE que dá acesso ao 
Anauá. Solicitou envio de ofício à Secretaria de Saúde requisitando prazo e logística para 
retomada do Projeto Timbum, haja vista a sua importância para crianças com microcefalia 
e TEA para melhorias no seu tratamento. Informou a realização de Sessão Solene no dia 
01 de dezembro em homenagem ao Dia do Evangélico e convidou a todos. O vereador 
Deuzivan da Silva saudou a todos e solicitou o envio de ofício à Secretaria de Educação 
parabenizando pela premiação na etapa estadual do Programa Agrinho. Destacou a 
importância da realização da prova do Spaece e informou sobre a chegada das máquinas 
de recuperação de estradas na parte norte e enfatizou sobre manutenção e logística do 
trabalho. O vereador Roberto Simão, em aparte, solicitou o envio de ofício a SOP 
requisitando a fiscalização do trecho do João Paulo II até a quadra 04 da Vila DNOCS do 
Distrito de Palestina, pois há necessidade de drenagem, com construção de um bueiro, 
haja vista a entrada de água nas residências, com associação do vereador Deuzivan da 
Silva. A Presidenta submeteu a votação de todos os ofícios e requerimentos solicitados, 
os quais foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, 
declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a
presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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